



# 奋力打造“强富美优”桓台绩优板

## 桓台地区生产总值今年计划增长5.5%左右

淄博1月30日讯 1月30日上午,桓台县第十九届人民代表大会第二次会议在东岳国际酒店金色大厅隆重开幕。全体代表听取了县委副书记、县长范伟作的《政府工作报告》。

上午9时,大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。

在主席台前排就座的领导有:林恒、李向东、徐宁、郑元水、王润芹、张敬帅、李树强、裴培科、孙燕、柴涛、曹成刚。

李向东主持会议。

大会应到代表238人,实到代表214人,符合法定人数。

在热烈的掌声中,县委副书记、县长范伟作《政府工作报告》,报告分为:2022年工作回顾;2023年目标任务和工作重点;全面加强政府自身建设三个部分。

在2022年工作回顾中,范伟指出,刚刚过去的2022年,极不平凡、极不寻常。面对复杂严峻的外部环境和新冠疫情冲击,全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,坚决贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示要求,认真落实省市和县委工作部署,统筹疫情防控和经济社会发展,锐意进取、攻坚攀升,现代化强县建设迈出坚实步伐,全



桓台县委副书记、县长范伟作《政府工作报告》。

县地区生产总值完成701.96亿元,完成税收96.78亿元,一般公共预算收入扣除留抵退税因素完成42.47亿元。县域经济综合竞争力、投资潜力、科技创新、新型城镇化质量、绿色发展等跻身全国百强,央视《新闻联播》“走进县城看发展”栏目重点报道了桓台十年巨变。2022年各项工作的高质量完成,实现本届政府工作良好开局。

范伟指出,回顾过去的一年,我们始终坚持稳字当头、稳中求进,县域经济稳进提质;始终坚持优扩并举、质效齐升,动能转换强势突破;始终坚持精致建设、精细管理,城市品质显著提升;始终坚持强村固基、兴业富民,乡村振

兴纵深推进;始终坚持生态优先、绿色发展,环境质量持续改善;始终坚持人民至上、民生为本,民生福祉成色更足,交出了“疫情要防住”“经济要稳住”“发展要安全”的担当答卷、实干答卷、责任答卷。这得益于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,得益于市委、市政府和县委的坚强领导,得益于县人大、县政协和社会各界的监督支持,得益于桓台干部敢于担当、能挑重担;桓台企业家开拓奋进、实干争先;桓台人民在桓念桓、爱桓兴桓,得益于我们成就不同凡响的“桓台人能,桓台人行,桓台人成”的城市自信。

关于2023年目标任务和

工作重点,范伟指出,2023年是深入贯彻党的二十大精神的关键一年,也是实施“十四五”规划的关键一年,做好经济社会发展各项工作意义十分重大。今年政府工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,着力推动高质量发展,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,以高质量党建为引领,深入推进“产城共兴、城乡融合”发展战略,不断实现人民对美好生活的向往,奋力打造“强富美优”桓台绩优板,开创新时代社会主义现代化强县建设新局面,推动中国式现代化“桓台实践”迈出坚实步伐。

范伟强调,面对新的发展阶段,我们要深入贯彻全市“三提三争”动员大会要求,聚力产业迭代升级,在厚植高质量发展新优势上提效争先。聚力能级活力提升,在增创转型跨越新动能上提效争先。聚力精致城市建设,在展现宜居宜业新魅力上提效争先。聚力乡村全面振兴,在谱写特色板块新篇章上提效争先。聚力生态环境改善,在绘就美丽桓台新画卷上提效争先。聚力促进共同富裕,在缔造幸福美好新生活上提效争先。

今年全县经济社会发展的主要预期目标建议为:地区生产总值增长5.5%左右;一般公共预算收入增长5%以上;固定资产投资增长8%以上;全面完成上级下达的节能减排约束性指标。

范伟强调,打铁还需自身硬,无须扬鞭自奋蹄。要以满格状态、提格要求、真格举措全面加强自身建设,筑牢绝对忠诚之魂,夯实依法行政之基,倡树务实担当之风,狠抓厉行节约之效,绷紧清正廉洁之弦,努力建设人民满意的服务型政府。

范伟最后强调,征程万里风正劲,重任千钧再扬帆。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在县委的坚强领导下,锚定目标、坚定信心,踔厉奋发、笃行实干,为奋力打造“强富美优”桓台绩优板,推动新时代社会主义现代化强县建设再上新台阶而不懈奋斗!

会上,表决通过了大会选举办法、2022年度重大民生实事项目测评办法、2023年度重大民生实事项目票决办法。

全体县人大代表参加会议,参加政协桓台县第十五届委员会第二次会议的全体政协委员列席了大会。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 整理

来源:桓台县融媒体中心